S 8o A AEFH 9] Yol7l 8 & uj, AH

£?
@ 8 @\@ ® V2
@ V3 ® 5

Wol7l 8 o]B= 3t ¥ Zol= v8 ]t




3 3x0O

oA ogte] Lot

£ fsketttar o o, =

el ekt V18  3V2xO

?

Vi @V 02 @ V6 93V
V2




HEA|F2] dolo] B7h1: 3 91 7 do] Sl o] & 2] yolef g
40mem? & o, 2h2 o] Wrx]Fo] Aol # em 71

@ 1lem @QCIH @ 3cm @ 4cm ® 5cm

~r=2cm (. r>0)




oh T8elA A ALB,C,D £ B Aol C o ol
D o Wolgl 2 v, B 9 Wolt= € 9 wole] 2 v, A o] Hol:B ¢
wolol 2 vjel BA7E ek Ak A 9 Wolrk 4 cm?d W), D I
3 wle] Zoli?

A B
Clp
@ lcm @ %cm ﬁcm
NG V2
@ - @7(3111
(B2 Wel) = £ x (A2] Hel)
2
(] ¥1o) = 1 x (mel o) = (1) x(asl o)
(D] ‘ﬂO]):%X(CSq wol)
3
- (%) x (A%] Hol)

A 9] Yo]7l 4 cm? o] B2
(D] ol) = £ x4 =

webA] (D] Yol) = (3 o] Zo])2 — %(W)o]ﬂi

2

(3 #o] o) = — = Y2(cm) o]t

r




5. 1969 AluS A2 x, yet & o, Bx -2y + 11 9] Ali= 5t
ozt (T x>y)

> E

> ®e . 13

B ~
AlEste] 19601 H= = F x> yQl e
x=14, y=-14°]E2
VBx=2y+1I= VBI =9
mhekA 9 o] a2 +3 01t




6.

= % 3V5- V20+ V32-2 VI8 & {heho] oFlS o,

@ v5-2v2
@ 2v5- V2

@ 2V5+ V2
® 2v5-3v2

3V5-2V5+4v2-6V2 = V5-2+2




T. 7<A10x<9Q AAE x 2] A4S F5hoat.

7< V10x <9, 49 < 10x < 81
wepA A4 x =5, 6, 7, 8




8. AJFTEANA V2 = 14142 o, o] & 0|83} +0.0008 o S

ot
@® 0.2828 @0.02828 ® 0.002828
@ 0.0002828 ® 0.00002828

] 242  2.828
/0. =4/ = = = 0.02828
0.0008 10000 100 100




_ 21 _
2492 a, b o o] 76 —p A, a+tb O HEFe?

@® 33 @ 36 ® 42 @ 44 (@)78

&8

\/216a_ \/23><33><a_b
7T 7 -

a=7Tx2x3=42 4 o &

e \/23x33x77x2x3:22x32:36
La+b=42+36="T8




10. Va2+35=y o2, xy & 4G o, y o Fh-& BT LAY

@) @9 ou @i o

VxZ+35=y
P¥=1dmy=6
X2 =280 Q uf y =18




11. ctheads

Zo] ZEHH 919] HAZ4 OABC 4 OA = 0Q,
BC =BPolth. = A P, Q 7

o x HEE A7t p, g2 B W p+g

are patolet,
yl\
ol C
l*l } Ql >
O P2/ /42
_2__
A

p=4-22
g=0+2V2=220]22
p+q=4-2V2+2V2=4 0|t}




12.

VIS+3T VI5-2F5 E 454, 2VTH3V2-1 35 22 55 bty
st b—a o gHE F5HA?

@ 4 @ 2 ® 0 @ -2 )

S5 «
@ Vi8+3-(V15-2)= V18 +3- V15+2>0
V1843 > V15 -2
@2Vi-(3V2-1)=2V7-3V2+1= 28— VI8 +1>0
L2V7>3v2-1
na=V18+3=3V2+3,b=3V2-1
b—a=3V2-1-(3V2+3)=—40°]|t}.




610 810 ~
13. 5= V9 Ve = 2> A, a+ b o & Fotoit
cCh "
=

>
> e a+b=14

B

610 210X310 =
— = = 35— ,/(32)°> = Vo5
125 25 x 25 x 35 (3%) Voo

V- N

a=5b=99%B2 g+b=5+9=14




V225 - \/(—6)2+ \/(—3)2x24— V52 - (_\/§>2

=15-6+ /(3x22)°-5-3




15.

V3+19 44 HEEa3- V3 2FREZH T, (x,

(a, b) = A V3(x+m)+ny—-11=0 2 sJoltk m, n 9] g2 27

Fafolat,
> el §
> o

y)
pdd

7

2<V3+1<39BE2a=V3+1-2=+3-1
1<3-V3<290B2p=3-V3-1=2-13

a, b V3(x+m)+ny—11=0 o H¢JshA
V3(V3-14+m)+n(2-V3)-11=0
V3(m-n-1)+2n-8=0

Gt m-n-1=0,2n-8=0= AU} HAm =5, n=
oJtt.

—~



